

《警方委托本报征集“神医”骗局》追踪

昨天派出所又抓住一名“神医”女骗子

另外两名男同伙开着捷达车逃跑了

民警提醒：有被骗经历的居民请尽快报案

“大哥，求求你，别把我的脸照上。”昨天，中原公安分局电厂路派出所又抓获一名“神医”女骗子。面对记者的镜头，她不住地请求不要“曝光”。目前，这名女子已被治安拘留。

另据了解，自本报9月17日发出《警方委托本报征集“神医”骗局》报道以来，不少市民提供了有价值的线索，而且本报此前报道过的那两名落网的“神医”骗子（一男一女），经中原区刑侦一中队开展两次大规模的公开指认大会后，有9起案件全部侦查完毕，已移交中原区检察院，正报请批捕。据办案民警介绍，还有近15起案件，也有受害人指认是这两人所为，但还在调查中。

晚报记者 鲁燕 实习生 汪玉叶/文 廖谦/图



伙同他人行骗的女子自称也是受害人。

嫌疑人自称也是“受害人”

昨天下午3时许，在电厂路派出所，被抓到的嫌疑人王芳芳，见到记者，泪流满面地说：“我是出来找工作的，没有想到工作没有找到，倒给他们骗了。”据王讲述，这是她第一次出来骗人，10月15日她从许昌家里坐车

来郑州，刚下了车，就碰到一男子，说要帮她找工作，一天可以给她50元，“我想了想，觉得这个工作不错，工资挺高的，就答应他了。”她听信了那个给她介绍工作男子的话，16日一早，她和另一个男子见到一老太太在菜市场买

菜，男子就向王叮嘱了几句：“他告诉我，要对那个老人说自己就在这里住，还认识一个‘神医’的人，可以带她过去看看。”王说，当时她觉得不对劲，不同意那样做，但是对方说不干也不行了，她就害怕了，并答应了他。

骗子一行开着捷达车

“骗子一行开着捷达车，骗局还是最近说得最多的‘神医’，骗法也是自称老人家中有人命灾，需拿金银首饰出来开光，就可以免灾，然后施计骗去老人的钱财。”电厂路派出所何万举副所长说，16日8时许，他和同事巡逻到中原区煤仓北街风和日丽小区附近，见有

4个人站在一起，一个老太太还向一个年轻的男子递着什么东西，行动非常诡秘，“我们停下警车，没有想到他们一看到我，其中一30多岁男子将手上的东西扔给老太太，然后就同另外的一男一女开始向旁边的捷达车上跑，见状，我们赶紧上前，将逃跑的女子抓到，另两人坐车逃了。”

“我是来郑州看望女儿的，还没待几天，差点给骗子骗了，幸亏你们出现了……”老太太名叫陈保珍，今年60岁了，前几天从信阳到郑州看望女儿。

陈当时身上没有带钱，于是就让王芳芳陪着她回家拿了500元钱到了小巷子内。正好警车赶到，两名男子就逃跑了。

受过骗 请报案

电厂路派出所所长郭利军提醒，目前，他们辖区受理的案件还有两起和这个案件类似，他们目前除了抓捕在逃的两名嫌疑人外，就是希望辖区其他居民，有被骗经历的，请尽快与电厂路派出所联系，电话是67548391，价值达到一定数额，他们将并案处理，最终将这些嫌疑人绳之以法。

线索提供 郭建岭

大家信赖的“老实人”坑了大家

“物流公司”老板卷走60多名客户的货款
民警千里追踪一年多将其抓回

在北环路与中州大道交叉口农化市场跑运输多年的李玉成（化名）正因为干活踏实，赢得市场内上百户商家的信赖。对来之不易的“诚信”口碑，李玉成没有好好珍惜，反而利用它突然卷走60余老客户价值80余万元的货款货物。郑东新区公安分局民警跨省千里追踪一年多，终在昨日上午将李玉成抓获刑拘。

晚报记者 吴泳 通讯员 李智强

“老实司机”办起“三无”托运公司

昨日上午，在北环路与中州大道交叉口的郑州农化市场，得知李玉成落网后，众多商户反应不一。“这家伙跑了1年多，以前大家都觉得他实在、办事稳当，没想到他会突然卷钱走人。”被李玉成卷走1万多

元货款的受害人陈先生摇着头介绍，李在该市场至少干了两年多了。他刚开始跑卡车运输，生意渐渐红火后，他就和妻子韩某在市场内租了间门市，在2006年2月，开起“物流公司”了。办案民警张帅介绍，根据他们

查证，李玉成办的“公司”没有任何手续证照，是典型的“三无公司”。

“因为是老熟人了，他一直跑车又快又稳当，很少扯皮，大伙也没想到去查他的公司。”陈先生和市场内的其他商户这样说。

欠下巨债，卷走众多商户货款

办案民警张帅介绍，李玉成是山东省济南市商河县人。2006年开起“物流公司”后，因一次丢失数十万元代收的货款，欠下巨额债务。去

年7月6日到21日，短短15天时间，李玉成驾车到山东德州、平原等地，先后替郑州的客户代收货款近80万元，随后便突然蒸发。

对此，落网后的李玉成后悔不迭：“千金难买众口夸”，我现在名声全毁了。当时欠了那么多钱，一时糊涂做了这事。”

代收货款并不违法，关键是做好约定

在郑州农化市场附近跑运输近3年的刘国庆介绍，在本市整个物流托运业，几乎90%以上的物流公司和司机都替客户代收货款。“银行汇款得交手续费吧？还得来回跑。客户自己

随车去收，又耗时间又累，还耽误事。只要彼此信得过，商量好，这样都方便。”但李玉成一事让农化市场很多商户心里都沉甸甸的：“都想着几千块钱他搁不住‘蒸发’，没想到积少成

多。托人收款还是有风险。”对此，金色阳光律师事务所的高健律师认为，物流公司替客户代收货款本身并不违法，前提是双方自愿，并做好约定，最大限度地回避托运代收款中的风险和纠纷。

国内机票 国际机票 宾馆预定

IATA 灿烂阳光 旅专家

订全国 特价 宾馆

请打8个6

除了特价还有积分
您，还等什么？

快快行动吧！

预订特价宾馆有
2-7 折优惠

24小时
服务热线：0371-66666666

郑州灿烂阳光航空服务有限公司 <http://www.66666666.com.cn>